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i 1A

H opoysvs wo wsomaymc pafaoc tov ampatoc £yer prxoc L war pada M
H papdog woppoitet pe tr) fonswa ehatnpiov otabepac K.

1. N vroloyicete TNV sMUNKLYOT TOL ehatrpiov.
Lo.s-f? mJ [0.1 V3 m] io.zﬁm
2.To pétpo g divapng otnv dpBpwon eivai:

[1son ] [290n ]

3. H katetBuvan g bvaung otnv apBpwon oxnuatilet pe

M=0kg
m=M/2
L=Im

0=60" TNV KaTakopudo ywvia:
K=200N/mj m
2=10m's

Iwpa eXTeAEl apeiwtn anAn appovikry TaAdavtworn, WAdroug A. ke kamowa Béon tng
TPOXIAg TOU, N KIVATIKA EVEpYEIT eival To 50% tng oMkig Tou evipyaiag kal n duvapn
enavapopdg £xel Benkn Ty H amopdkpuvon Tou cwpatog ano 1y Béon wopponiag,
1oouUTal pE:

To oxnua deiyvel évav opl{ovilo cwhniva, péoa otov onoio péet vepo, To onoio Bewpolpe
1HavIKO PEVOTO, PE POVILN KL OTPWTI pon.
A

e

H dLatopn A1 TOU apLOTEPOU TUNHATOC TOU CwANva ival TpumAaoia and tn Statour) Az Tou
Se€lo0 Tou TpRpatog. Aivetal 6t n nileon oto onpeio 2 Tou oxripatog elval on pe p; kat
010 onpeio 1 ion pe pi. H TayitnTa pe v omoia pEEL TO VEPO OTO APLOTEPO T TOU
owAnva eival {on pe vy H Suadopd nieong py — p2 elvar ion pe

YAIKO OMUEI0 eKTEASL TAQUTOXPOVE SU0 aMASS CPUOVIKES TAAQVIWOELS, YUPW
ano v idix B£on) woppomiag xat oty idia Sigvbuvon. O TaaviwoEels TepLypagpo-
VTQL Amo TIS OYETEIS:

X = .-.‘np( mr-!-%} Kot X, =.-I\"§1]|.|( o —% ]
Av E,_E, E_ sivau oL evépysieg mic'wtmu'nq ylit TV TpwTT), yia TN SsvTepn xa
Y\t T) CUVIGTAEVT) TAAGVTWOT), TOTE IOYVEL

[« £.-E-E,] (-2-E+E.]  [»E=E+E]
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2T0 OLdypappa TOU oXNUatoc Gaivovial oL aAYEBPLKEC TLHEC TWV TAXUTTWY Huo odalpwv
A kot B ipwv Kat PHETd T peta€l Toug keviplkt kpoUot). Ot pdleg twv 800 adhaipv
ouvbEovtal e T Oeon

TorOTIjTEC
apapiy

AP THY peTd
KPOUTT) KoL

()

OL oalpeg 3,1, 3; TOU OXNHATOG Eival EAAOTIKES. H odalpa X3 KIVOUPEVN HE TAXUTNTA Uy
CUYKPOUETAL KEVIPLKA PE TNV akivnTn 22 mMov BplOKETAL PITPOOTA amo AElo katakopudo
TolY0 pPE TOV OTToio GV CUVEXELX CUYKpPOUETaL eEAaoTikd. H odaipa X1 emwotpéder pe
tayltnTa ui/2. H taxdtta tng £2 HETA TNV KpolUon LLE ToV ToiXo Elvall:

H tayotnta tou onpelou I tou kuhivBpou éxel pétpo (oo pe:

D

H 6okoc tov oxnpatoc Kweital pe otabepr) ToxuTNTa U Tavw oe dUo Gpoloug KUAivEpouc, OTTwC
daivetar oto oyfpa, ywpic va oAoBaivel. Ot kUAWSpoL kuAiovtal oto opiZovtio danedo ywpic va
ohoBaivouv. H tayxltta tou kévrpou pdlac kdBe kudivépou elval lon pe

v

[u. Uem = U.] [B. Uem = QU] Y- Uem = U/2.

Katd 1t ouvOeon 2 ovpdacikwv AAT pe idla ouyvotnTa, yua TIC
EVEPYELEC LOYVEL

[A. E:JE—J?JEE. EZEH’E—JE E=E, +E, ]
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